



成长的夏天

假期是少先队员融入社会、享受生活、增长见识、获得发展的黄金时期。省锡实二小的小记者在享受美好暑假的同时,认真安排自己的暑假生活,与书香相伴,与安全同行,与实践相约,收获成长。假期归来小记者用手中的笔记录下一个个快乐而美好的瞬间。(徐颖雅)



威海之旅

省锡中实验学校第二小学四7班
锡报小记者 汤胡屹

我的家乡威海是一座海滨小城,它就在炎热的酷暑里为我带来了一阵清风。

威海最美的地方就是海滩了,在寂静的海面上,一阵阵风吹过我的脸颊;海螺仿佛像一层层毛毯,在余晖的照耀下镀上了一层金边;海鸥在天空自由自在地飞行,时不时发出叫声,这诗境一般的美景让我驻足。

下午一点左右,有许多小螃蟹被海浪卷了上来,我赶紧拿手去捉,大约捉了几十只。

夜晚的时候,海浪格外汹涌,只见白浪翻滚,犹如千万匹白色战马飞奔而来。那声音如同闷雷滚动,好像大地都要裂开了。

难忘威海之旅,期待下次再回家乡!

(指导老师:刘佳伟)

观海

省锡中实验学校第二小学五13班
锡报小记者 郑宇宸

“东临碣石,以观沧海。”暑假里,我去了连云港的海边。

我尝着咸咸的海风,踩着湿湿的沙粒,海浪拍打在我的脚上。在金黄的沙滩上,还有着许多五彩缤纷的贝壳静静地躺着。海浪从海平线上滚滚而来。打在礁石上,浪花碎玉似的乱溅开来。那溅起的水花,远远望去像一簇簇白梅,微雨似的纷落在海水里,就像一幅美丽的风景画。

看着海,感觉着海,享受着海。大海,我爱你!

(指导老师:周俊杰)

家属开放日

省锡中实验学校第二小学五14班
锡报小记者 杨熙怡

我总是好奇,爸爸妈妈每天早出晚归去的那个叫“公司”的地方,究竟是什么模样?我很想去看一看,机会终于来了!

今年暑假,妈妈公司组织了家属开放日活动。

活动当天,迫不及待的我早就到了,人目的是高耸林立的大楼、郁郁葱葱的树木、整齐统一的服装。我们首先参观生产区域,只见空旷的车间里,工人只有两三个,一排排机器自动运转。更神奇的是,几辆无人驾驶的小车排队把材料运过来,机器自己伸出手臂把它们全部拿了进去。妈妈自豪



地说:“这是自动化设备,只要设定好程序,它们就能完成以前几十个工人才能完成的工作,而且产量还高。”

顺着楼梯,我们到了办公区,妈妈的位子就在那里。我看着她干干净净的桌面疑惑地问:“你的设备在哪里呀?”妈妈笑着拿出电脑说:“我的设备在这里,我要用它写很多的方案。”随后,我们又参观了EHS体验馆,还做了水果电池的实验。

通过这次活动,我终于知道了妈妈公司的样子,也懂得了她的辛苦。

(指导老师:吴梦怡)

精彩的暑假

省锡中实验学校第二小学四16班
锡报小记者 沈简柠

暑假,我们去了风景秀丽的西湖。三面环山的西湖就像是嵌在群山里的明珠,轻风细雨,湖面朦胧,正是“南高峰,北高峰,一片湖光烟霭中”的好景色。

我们还逛了乌镇,一到乌镇放眼望去,一幢幢房子临水而立,一座座石拱桥横跨水面,一艘艘乌篷船缓缓而行,我仿佛置身于一幅描绘古代江南水乡特色风景的水墨画中。

我和爸妈还去太湖划龙舟。三艘龙舟同时从起点出发,可是我们怎么划也划不快,离另两艘龙舟越来越远。爸爸打趣道:“他们的是竞赛龙舟,我们这是旅游观光龙舟。”一船人哈哈大笑。

这是我过得最开心的一个暑假!

(指导老师:李聆源)

学包饺子

省锡中实验学校第二小学四1班
锡报小记者 马钰婷

夏日,妈妈决定午饭吃凉拌馄饨。

妈妈端出馄饨皮、肉馅和一碗清水,一切准备就绪。我在旁仔细观察,只见妈妈把皮摊开平铺在左手掌心,用筷子夹少许肉馅放到皮中央,沿边蘸一点清水,卷起对折一捏,一个圆鼓鼓的馄饨立马呈现。

我照着样子把皮放在手心,挖一勺肉馅填充进去,再用手一捏。咦?手上怎么湿漉漉的?原来是“房门”打开了,肉馅涌了出来,我赶紧采取补救措施,把皮拉长,结果馄饨皮破了,首次尝试以失败告终。

我只好去向妈妈请教,妈妈用勺子把馅舀了点出来,又拿了一张皮,重叠包裹住,她告诉我:“包饺子,馅要适量,多了容易破。”我点了

点头,拿起一张皮继续尝试,铺皮,放馅,蘸水,捏起,终于一个小鱼似的馄饨出炉了。掌握了方法,我包得越来越熟练。

馄饨下锅,煮熟后捞出,再撒上独家秘制的调料,一碗美味的馄饨出锅了。“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”我明白了:要实践、得法、完善,事情才能做得游刃有余。

(指导老师:罗应萍)

夏之美

省锡中实验学校第二小学六11班
锡报小记者 周城宇

夏天,是一个热情似火的季节。在这炎炎夏日里,大树枝繁叶茂,蝉儿趴在浓密的枝叶上放声高歌,像是在说:“热啊!热啊……”在这样的季节里,我喜欢在小区的篮球场打篮球。虽然挥汗如雨,但是给我带来了无限的快乐。

夏天,是一个度假的好季节。撑个遮阳伞躺在金色的沙滩上,细腻沙子接触到皮肤的那一刻,倍感舒适。看着海滩上的人们相互嬉戏,那是多么享受啊!沙滩上,孩童在捡贝壳、堆沙堡、捉螃蟹,稚嫩的小手在阳光下舞动着,天真的面孔写满了愉快。

夏天,还是一个彩色的季节。西瓜地里西瓜又大又圆,绿油油的,令人垂涎三尺。“出淤泥而不染”的荷花像亭亭玉立的少女,傲立在水面上,白的胜玉,粉得赛霞。连我家院子里的金银花,也急着穿上漂亮的小裙子,赶来凑热闹呢!

面对这多彩的夏天,我也情不自禁地感叹:“夏天,真美!”

(指导老师:诸润芳)

游·杭坑

省锡中实验学校第二小学六8班
锡报小记者 贾吴锐

安吉小杭坑是一片山脉中的一片低洼地,常年天然降水累积和山泉涌出汇集成一片清澈见底的小溪。一道道山溪,一棵棵树木,一簇簇花朵,一株株小草构成小杭坑这秀美的天然画卷。

来到小杭坑,首先迎接我的是一阵清香,这是栀子花的盛情邀请,蝴蝶在花间飞舞,我在花间赏花,那蝴蝶便围绕着我飞舞。我在草地上奔跑,温柔的风抚摸着我的脸颊,轻轻揉捏着我的耳朵,我呼吸着大自然馈赠的新鲜空气。

当玩累了,我躺在草地上,头枕在手心上,望着蔚蓝的天空,沐浴着和煦的微风。忽然,我听到一声“哞——”,坐起身寻找着那婉转的歌声的源头。呵,那牛竟然在小溪中洗澡。六头牛排成一排,尾巴缓缓摇动着,如一支毛笔,在书写着夏天的

华章。蓝蓝的天,白白的云,青青的草,这一切都是那么和谐。

在小杭坑,我看到了夏之美。

(指导老师:刘萍)

充满魅力的季节

省锡中实验学校第二小学五7班
锡报小记者 何天乐

春夏秋冬,四季变幻,夏天以其多变的魅力最令我喜爱。

清晨,太阳升起来了,把温暖的阳光洒在大地上,一阵阵微风调皮地在花丛中翩翩起舞。顿时,花草随风摇摆,它们晃来晃去,好像一个个快乐的孩子在做早操。池里的荷花也不甘示弱,散发着迷人的清香,一只蜻蜓停在荷花上,看到此情此景,我不由吟诵道:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”

中午,头顶上方那炙热的大火球燃烧着,可是夏天是一个变脸娃娃,总让人猜不透。一阵乌云悄无声息地飘移过来,遮住了太阳,一道闪电劈过,大雨畅快淋漓地落下,像断了线的珍珠滚落到地上。路上的行人飞快地跑着,急忙忙地去避雨。

傍晚,天空中出现了多彩的晚霞,红彤彤、金灿灿、半紫半黄、还有半灰半百合色。晚霞倒映在河里,美丽极了!

晚上,天渐渐黑了,一颗颗宝石似的星星在夜空中眨着眼睛,萤火虫在空中翩翩起舞,蟋蟀也在草丛中唱着欢快的歌曲,听着它们的大合唱,忙碌了一天的人们渐渐地进入了梦乡。

夏天虽然炎热,但它是一个充满魅力的季节!

(指导老师:仇凯玲)

卖货记

省锡中实验学校
第二小学三1班
锡报小记者 谢佳银

暑假里有一阵子晚饭后我都会去小区后面的公园里卖玩具。

首先,我让妈妈在网上买了一些小玩具,收到货以后就和我的几个小伙伴一起去公园开始了自己的“卖货”大业。一开始我们不太敢向别的小朋友推销,后来妈妈的鼓励给了我勇气,我开始试着跟别人交流,终于卖出去第一个玩具。就这样一回生二回熟,我们慢慢地不再害怕跟别人交流,陆续卖出了不少玩具。

(指导老师:李梦君)

